

6.10  
WEDNESDAY  
撒母耳記上  
16:1-13

撒母耳回答：「是帶來平安。我是來向上主獻牲祭的。你們要潔淨自己，然後跟我來。」撒母耳也叫耶西和他的兒子們潔淨自己，請他們來參加祭禮。他們到的時候，撒母耳看見耶西的兒子以利押，心裏想：「站在上主面前的這個人一定是他所選立的。」可是上主對撒母耳說：「不要看他的外表和高大的身材。我沒有選他，因為我看人不像世人；人看外表，我看內心。」（撒16:5-7）

## 人看外表，我看內心

上主吩咐撒母耳邀請耶西及他的兒子們來參加獻祭，祂要從中揀選並膏立新的王。耶西其中一個兒子以利押，外型或氣質可能很符合撒母耳想像中的王者架勢，因此撒母耳不禁覺得上主選的一定就是他了。但上主卻否決了這個由外貌所做的評判。

連撒母耳也會以世人的眼光衡量眼前的人事物，我們更要自省，我們是否看待人的外在更勝於人的內心。「我看人不像世人；人看外表，我看內心」，上主的這句話，挑戰我們過去評判他人的價值觀，也是上主對我們所發出的呼召。祂必使用我們為祂服事，只要我們有一顆願意的心。

來自美國信義會的白寶珠女士（Marjorie Ingeleiv Bly）1952年從美國來到台灣，前往八里樂山療養院、樂生療養院，以正確的衛教知識和愛心陪伴麻瘋病患。她的生活非常簡樸，衣服破了就補，家具也不曾換新，把錢都拿來買營養品和藥品送給病人。她後來在澎湖地區服務，服務當地病患長達56年之久，視澎湖為家鄉，最後也葬於澎湖。白寶珠正是活出了不追求外在華美的人生，用生命見證上主豐富美好的恩典。

## 美好腳蹤繪本傳遞本土信仰故事



▲台灣教會公報社的繪本說故事志工

「如果要用兩句話來介紹美好腳蹤系列繪本，我會說『這些人實踐耶穌的教導，實踐在有需要的人身上』。」台灣基督長老教會總會基督教教育中心主編江淑文表示，美好腳蹤系列繪本所出版的人物，不盡然都是長老教會的信徒。江淑文認為，用普世宣教的角度來看，他們確實都在實踐耶穌的教導。（相關報導請至TCNN瀏覽）

看人內心的上主，求改變我，使我不以膚淺的眼光看人，而是用祢愛與公義的眼光來看待事物。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。